

és kormányzati van! a bal- és iróla kölségeit, nem szavazom.

at arra, hogy az Ivánka képviselő Ezen tételenhez... az a következők... X. csoportban...

iszter megvagy... Oszkár, mint...

28. Ipari-frakciója... akor álló-úti... 600 bizottság

subvencziája... resti tudósok... Bukarest volt...

ben legálabb... előttem, és a... erre szava...

val hozzáim... helyben meg... az ó levele...

ka fejlettsé... ti föl, hogy... helyeken egy...

Tyrtacusa... iszter, érde... arisist mérőz...

at állítólag... y azonban, ...y mindig...

A pártokvív képviselők köre e Hungária szőlőbeli klubhelyiségükben ma d. u. 5 órakor Péchy Tamás elnökele alatt értekezletet tartott, melyen a párt összes tagjai részt vettek.

Közéletünk. Az a kérdés, hogy honnan származtak őseink, évszázadok óta foglalkoztatja nemcsak tudósainkat, de mindazokat, a kik magyaroknak vallják magokat.

Ez a kérdés, hogy honnan származtak őseink, évszázadok óta foglalkoztatja nemcsak tudósainkat, de mindazokat, a kik magyaroknak vallják magokat.

Gróf Zichy Jenő expedíciója a legújabb, azok közül, melyek az évszázadok óta foglalkoztatja nemcsak tudósainkat, de mindazokat, a kik magyaroknak vallják magokat.

Itt esik azt a különös tényt akarom kiemelni, hogy a magyar tudósok pápaszemese világa milyen kicsinyes szempontok által vezetett magát, mihelyt egy oly ember dajgáról és kutatójáról van szó, a ki a cseh borsó tagjai közé nem tartozik.

Panaszkodni szoktunk, hogy a magyar urak nem foglalkoznak a tudománygal, pedig körülötte épen azok a vagyones emberek tesznek annak legnagyobb szolgálatot, a kiknek független állásuk a vagyoni viszonyai leginkább megengedik, hogy nagyobbabszámú műveket végezzenek.

Ujjában, ugy látszik, uj világot fog vetni a mi őseink történetére is a babloni romok között talált ékíratoknak a megfejtése.

Különböző nyelveknek vannak azok irva. Az egyik nyelv a med, a másik az ó-perza, a harmadik pedig a suméri nyelv, melyet Babilonia legrégebb lakói beszélték.

KÜLFÖLDI SZEMLE. A kételi bonyodalom. Tegnapi Erzerumban ismét zavargások voltak, a melyekben öt örmény megölték, hetet pedig megsebesítettek.

drúok felkelésének, akik Hauranban több török tábort megölték. Általában azonban az a vélemény, hogy a katonák arra vannak rendelve, hogy egy esetleges vallásháborúban a keresztények ellen küzdjenek.

London, nov. 28. A Reuter-ügynökség jelenti Konstantinápolyból: Daczára az iszmetli, melyet Tewfik pasa külügyminiszter Currie angol követ előtt tett, második állomáshajóra vonatkozó fermánt még nem adták ki.

A közérköcsiség hanyatlása Spanyolországban. Néhány nappal ezelőtt Urbina, marquis de Cabrinana a madridi parlamentben interpellációt intézett a minisztertanácsnak azok miatt a visszaélések miatt, a melyek a madridi község tanács ügykezelésében tapasztalhatók s ettől a pillanattól kezdve ismét az egész közvélemény ezzel az Augias-istállóval foglalkozik.

Cavaignac. A francia katonai körökben nagyon elkeseredett hangulat uralkodik a jelenlegi radikális kabinettel szemben. Főleg pedig Cavaignac hadügyminiszter az, a kivel nem tudnak megbékélni.

Arton kiadatása. A francia kormány el van tökövel, hogy nemcsak Arton, hanem Herez Kornél kiadatását is fogja követelni. A radikális „Lanterne” azonban azt mondja, hogy Franciaországban nemcsak Arton, hanem Herez Kornél kiadatását is fogja követelni.

A Gui-ügy az olasz parlamentben. Megemlékeztünk már arról, hogy a tavasszal végbement olasz képviselőválasztásoknál milyen komikus volt az, hogy Gui, a szánvevőszék tanácsosa fellepett képviselőjelöltnek s hogy maga Crispi is exponálta magát érte és a vidéki prefektus mégis minden követ megmozdított a megbuktatására.

Latkóczy Imre programbeszéde. Latkóczy Imre államtitkár ma tartotta meg a stomai kerületben a programbeszédét, s dacára a néppárti vezérek agitációjának mindenütt lelkesedéssel fogadták. A néppárti vezérek főleg az asszonyokra és a gyermekekre akartak hatni azokat a küldötti beszédet Latkóczy ellen.

A tisztújítás Győrmezőgyében. Győrmezőgyében tartotta meg a tisztújítást december 23-án tüzte ki. A választás általánosságban nem fog változatni előző évi tiszti karban. Lippay Géza alispán azonban nem akar többé jelöltnek lépni, s helyette dr. Fischer Sándor főjegyző a jelölt.

Különböző nyelveknek vannak azok irva. Az egyik nyelv a med, a másik az ó-perza, a harmadik pedig a suméri nyelv, melyet Babilonia legrégebb lakói beszélték.

hogy a hatalmak egyetértése nem bizonyul hatálytalannak a Keleten a helyzet javulására nézve. A képviselőház érteni fogja, hogy nem bocsátóhatom a hat nagyhatalom és Törökország között függőben levő tárgyalások részleteibe.

Ellenben nem fog fenn akadály arra nézve, hogy felvilágosításokat adhassak. Az emittett első idősáak, mint mondám, de van zárva és a hatalmak egyetértése biztosítva van. Az idevonatkozó okmányokat a parlament elé kívánom terjeszteni, azonban a parlamentáris tárgyalásban nem lépünk át a határt, melyet a többi hatalmak lépésről-lépésre betartanak.

De ha a helyzet Európában, mely hála a hat nagyhatalom egyetértésének, még szilárdabb, mint valaha, jónak mondható: a keleten a török kormány és Törökország viszonyában zavaros. A porta megjellegzően, sőt talán szemrehányásokat tesz a nagyhatalmaknak, melyekre támaszkodik ezután a végül, hogy a dolgokat halogassa, veszeljezve azt, hogy kielégíti a helyzetet.

AUSZTRIA. A költségvetési bizottság ülése. A bécsi képviselőház költségvetési bizottsága ma letárgyalta a közoktatási minisztérium költségvetését. Bareuther és Manger képviselők határozati javaslatokat terjesztettek elő, hogy a cillii szlovén nyelvű alginázium megszüntetessék, illetőleg oly helyre helyezessék át, a hol a lakosság túlnyomó része szlovén nemzetiségű. A bizottság a javaslatokat elvetette.

Gróf Hohenwart, mint egy Lembergből érkezett távirat jelenti, vissza akar vonulni a magánéletbe. Ennek az oka egyrészt az, hogy Dipauli és társai kiváltak a Hohenwart-klubból és megalapították Ausztriában a katolikus néppártot, másrészt pedig az, hogy az antiszemita brutális támadások inteznek ellene.

Galiczia új minisztere. Beavatott bécsi politikai körökben azt hiszik, hogy a király Galiczia számára ismét külön minisztert fog kinevezni s hogy már ki is van szemlelve erre a méltóságra dr. Ritterer osztályfőnök.

A maros-tordamegyei függetlenség párt alakulása. A maros-tordamegyei független párt ma délelőtti tartotta alakuló gyűlését. Elnök lett gróf Zoltán Samu, alelnökök Szabó János, Ilyés Lajos, Deéry Teleky. Jegyzők Csekmo Ferenc, Toivaly Benedek és Sántha Albert. Jogtanácsosok Csongvay Lajos, Bodola Ferenc; 18 tagú tanács választása után az alakuló gyűlés az elnök elvételével véget ért.

Latkóczy Imre programbeszéde. Latkóczy Imre államtitkár ma tartotta meg a stomai kerületben a programbeszédét, s dacára a néppárti vezérek agitációjának mindenütt lelkesedéssel fogadták. A néppárti vezérek főleg az asszonyokra és a gyermekekre akartak hatni azokat a küldötti beszédet Latkóczy ellen.

A tisztújítás Győrmezőgyében. Győrmezőgyében tartotta meg a tisztújítást december 23-án tüzte ki. A választás általánosságban nem fog változatni előző évi tiszti karban. Lippay Géza alispán azonban nem akar többé jelöltnek lépni, s helyette dr. Fischer Sándor főjegyző a jelölt.

UJDONSÁGOK. — nov. 28. — Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése november végén lejár, hogy azt mielőbb megújítván sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében fennakadályon álljon.

Előfizetési árak: Egész évre 20 ft — kr Negyedévre 5 „ „ Egy hónapra 1 „ 80 „ A Divat-Szalonnal együtt negyedévre 1 forint több fizetendő.

Az Egyetértés mai száma ismét a rendes terjedelemben jelent meg. A kiadótulajdonosok közt a sztrájk tartamára létrejött egyezséget több lap megszövegné, az Egyetértés sem tarthatja azt magára nézve továbbra kötelezőnek, s így, miután a nyomdai technikai akadályokat is sikerült elhárítanunk, mátfog fogva ismét a rendes terjedelemben jelenik meg.

Személyi hírek. A király ma este Lichteneggől Bécsbe érkezett. — Augustus főherceg, József Ágost főherceg neje, tegnapi este Brunnból Bécsbe érkezett és nemcsak a tovább folytatta útját Münchenbe. — Báro Jósika Samu a király személye körüli miniszter tegnapi este Bécsből Budapestre utazott. — Gróf Taaffe állapota változatlanul nagyon agszott. — A király tegnapi délután Ferenc Szalvator főherceg és gróf Paar kíséretében, Welszbe érkezett. A pályaúdvarton semmi hivatalos fogadtatás nem volt, csupán Maria-Valéria főhercegnő volt jelen. — Erzsébet főhercegnő, Stefánia özvegy trónörökösné leánya, ma Luxenburgból egész udvartársával beköltözött Bécsbe. A főhercegnő a jövő héten veszi az első lezetkét a lovaglásból. — Alfonsó spanyol herceg és neje tegnapi Gráczból Bécsbe érkeztek.

A szedősztrájk. A szedők sztrájkjának talán csak egy ember áll a fővárosban. A Szechenyi-sétány vasútállomásán, a közeli helységeiben van a sztrájkolók főhadiszállása. A miskor oly elhagyott sátorok faszor között munkások csoportok állódnak, tárgyalva a nap eseményeit. Ha valakinek eszébe jutott csoportok vitalközösait a sztrájk kezdetétől figyelemmel kísérni, úgy tisztán maga előtt láthatja a sztrájk lefolyását. Az első napok reményteljes arcúak, a hangos jövedelmek ma már gondolkodó tekintetek váltják fel. Bent a vendéglő sötét, nagy termekben terített asztalok mellett egy-egy pohár sörrel a kezükben ülnek a vezérek, körülötte leveleket. Mindenki tud valami újságot. Külföldről érkezett nagy össegék hírere egyszerre felárad a hangos jövedelmek és ilyenkor a pénzecskérek alig győznek eleget tenni a parancsoknak. De aztán jön a száfolat. Csak igérték . . . a hiru remény, ez az, a mi e szegény embereket a sztrájkra ösztönözte. A sőt fertőző kábók közt itt-ott egy világos nő ruha látszik. Sztrájkoló munkásoknak ünnepi ruhájuk. Tollas lakapokkal jönnek el, vidáman beszélgetnek. Hangos jövedelmek mindvégig megartva. Az egyik sarokban egy öreg férfi fészkét a padon, mellette nagy kenderbél leveles áll. Kinyitja az arcazt. Csak a férfi szava hallik, a mint komoran felel: „hagyj békén, nincs.” De még mindig biznak ügyük sikerében, biztosan remélik, hogy a sztrájk folytatására külföldi elvtársaiktól segély fog érkezni. Ha fővezérük Silberberg belép, körülölközik és százan is kérdik jött-e, mennyi jött? Silberberg pedig csak mosolyog és szónokol. Este fél mozzalmassá válik a sztrájkolók tanácsa. Tizen-huszan összevadás tanácskoznak, hol töltsék az estét. Egy része ott marad a főhadiszálláson, kártya- és kockajátékkal töltve az időt. A fiatalok legnagyobb része pedig a nyomdák felé húzódik, hogy ama társaiat, a kik munkában vannak, a maguk részére hódítsák. Több ízben megesett már, hogy a sztrájkolók ezélt is bántalmazzák a dolgozó, akaró szedőket a sztrájk rendőrség minden nyomdát figyelemmel kísér. S míg a hízos állásokkal körülmenten elhagyott szedők az időt így bizonyos számított hiru reményteljes déssel töltik, addig a nyomdátulajdonosok viderőre érkező erőkkel próbálják a hódítást, a mely, mint azt az immár ismét egész terjedelműben megjelent lapok bizonyítják, napról-napra kisebbbédvén, egyszerre csak azt veszik majd észre a sztrájkolók, hogy a világ nélkülük is mozog.

Ferenc Ferdinánd főhercegről. Ferenc Ferdinánd főherceg kedden utazott el Lussinpiccoloból a „Habsburg” Lloyd-gőzösn Alexandriába. A hajón volt Jenő főherceg is. A főherceg elutazása alkalmával Lussinpiccolo városát ünneppélyesen felszították.

A pénzügyminiszter fogadási napja. A pénzügyminiszter a mint értesülünk — ezuntal hétfőn délután nem 3, hanem 4 órától kezdve ad általános kihallgatást.

Az orosz trónörökös betegsége. György orosz trónörökös állapota — mint Pétervárról táviratozzák — reménytelen. A trónörökös tudósorvadás egyre rohamosabb haladást tesz, s az utóbbi időben a szívbetegegy nyomai is mutatkoztak.

A német császári család Abházában. A német császári családja, mint egy berlini távirat jelenti, az eddigi megállapodások szerint a tavasszal ismét felke-rez Abházát, a hol már két ízben töltöttek kellemes napokat. A császári család ismét hosszabb ideig marad Abházában, a mint bizonyít az a körülmény is, hogy a német császári „Hohenzollern” yacht parancsnoka, már utasítást kapott, hogy a jelzett időben yachtjával az Abban zia melletti vízekelátárkodjék.

László főherceg emléktáblája. A kisenjői főhercegi uradalomhoz tartozó erdőeségekben a szerencsétlen emléki ágylai, erdőnek azon a helyén, a hol László főherceg szerencsétlenül járt, emléktáblát helyeztek el, a melynek vörös márványlapjába a következő szavakat vésték be: S C I O V I A RESURGET I N RESURRECTIONE I N NOVISSIMADIE.

Az emléktábla szövege magyarul így hangzik: „Tudom, hogy fel fog támadni az élet napján.” — Kinevezés. A belügyminiszter Hauszmann Alajos megyei tanárt az 1870. X. t.-czikk alapján a fővárosi közmunkák tanácsának nevezte ki.

A miniszter kőszönete. Wassics Vallás- és közoktatási miniszter Popu Livius Andrássy címzetes apátnak a lugosi g. kath. székes-káptalan olvasó kánonkjának a lugosi egyházmegyéhez tartozó román gör. kath. tanuló ifjúság javára 3000 ft tőkevel ösztöndíj-alapítványt tett. Ficzek Károly tk. kánonk és jákó-halmi plébánosnak, ki jász-káptalmi iskola részére újabban 200 frtot adományozott, és a turkevi Néphang igazgatójának, mely az ottani episkópál szegény tanulóknak ruházati, iskolázatási és étkezési alapja javára együttvéve 57 frtot adományozott, őszinte elismerését és köszönetét nyilatkozta.

A luxenburgi kastélyból. Tudvalevő dolog, hogy Stefánia özvegy trónörökösné hosszabb idő óta énekantulanynyokkal foglalkozik. A trónörökösné, a kinek kellemes esengő hangja van, elhatározta, hogy mielőtt beköltözik a bécsi Burgban berendezett lakosztályába, részt vesz Luxenburgban egy vasárnapi misén és ott énekelni fog. A debut napját még nem határozták meg.

Az ellenőrzési szemlék. Ma érték véglegesen a fővárosban az ellenőrzési szemlék. A fővárosi katonai főosztály a jelenkezettől kezdve statisztikai fog összehálalt s felterjeszti a honvédelmi miniszterhez.

Szédelges hamis bankjegyekkel. A bécsi államas pályaudvarának közelében néhány nappal ezelőtt egy bécsi kivándorlasi iródnak ügynöke, a ki egyuttal mint tolmács is működik, egy magyar paraszt ruhába öltözött embert vett észre, a ki tévőzárva járkt fel és alá a pályaudvar környékén. A tolmács felajánlotta neki a szolgáltatást. A paraszt erre megkérdezte tőle az utat Margarethebe, a melyet a tolmács meg is mutatott neki és egyuttal átadta névjegyét arra az esetre, ha szükséges volna a szolgáltatás. Néhány nappal ezelőtt a paraszt megjelent a tolmács lakásán és jövedelméről távirat ajánlott neki. A paraszt ugyanis elmondotta, hogy ő Zentán két gazdag földművesnek tudtára adta, hogy egy bécsi örmérsere révén nagymennyiségű osztrák bankjegy bírtokba jutott, a mely olyan hűven van utánozva, hogy a leggyakorlatosabb szem sem tudja azokat a valódiaktól megkülönböztetni. Ha tehát azokat át akarják venni, úgy ő ólesón átadja nekik. A két paraszt lépre ment és előzetes költségekre neki már át is adtak 950 forintot. Ha tehát a tolmács hajlandó a két paraszattal szemben, a kik nemcsak a féljónnek hozzá, a hamis bankjeggyűjtés társaság főnökét játszm, úgy könnyen kereshet néhány száz forintot. A tolmács színel beleegyezett az üzletbe, mire a paraszt, a ki Tercezy Bélanak nevezte magát, elvátozott azzal az ígérettel, hogy néhány nap múlva ismét felkeresi a két zentai emberrel. Tegnapi tolmács csakugyan kapott táviratot Zentáról, a melyben Tercezy értesíti, hogy másnap érkezik a két zentai emberrel. A táviratot a tolmács a rendőrségnek adta át, a melynek emberei tegnapi Tercezyt, a ki Pearsley Marco nevi paraszattal is érkezett, letartóztatták. A két ember kihallgatásán tagadta a terhőkre rótt eszelemények, folyton csak azt hangoztatják, hogy Bécsbe való feljövöknek nem volt más csejje, csak az, hogy szórakozzának.

Ehes ember merénylete. Mödlingben tegnapi az utczán fényes nappal vakmerő támadás történt. Egy Schleicher Mária nevi asszony ebélet akart vinni a férjének, a ki egy gyárból dolgozott, s mikor egy meglehetősen befordult, egy elzött kinevezési ember állta útját. — Ehes vagyok — ugy mondá — adjon husz krajczárt kenyérré. — Nincs pénzem — felelt sajnálkozva az asszony. — Ha nincs, akkor pusztulj el te is, mint én — felelte a csavargó s mellen ragadva az asszonyt, fogjáttni kezdte. E pillanatban a közeli rézművegyárból munkások siettek a megtámadott asszony védelmére, mire a támadó megütődött s nem is tudták utolérni.

Apáca és plébános. Párisban nagy feltűnést keltett a napokban egy volt apáca és egy plébános elfogatása, a melynek részleteiről és előzményeiről a következőket írják Párisból: Egy Bremard nevi leány körülbelül egy évvel ezelőt kilépett egy apáca-zárudából s egy előkelő hölgynek társalkodónőjévé lett. Október elején ezt az alkalmazást is feladta s mikor elutazott, az illető urhölgy, a kinek alkalmazásában volt, fölfedezte, hogy 25,000 frankra rugó értékpapírja ellikent. Eleintén nem gyanakodott a társalkodónőre, de csakhamar megtudta a valót. Levelet kapott ugyanis Donai faluból az odaváló plébánostól, a melyben a pap tudtára adta neki, hogy 7500 frankért visszakaphatja az értékpapírokat. A levelet az urhölgy a rendőrségnek adta át, a mely házkutatást tartott, s akkor kiderült, hogy az apáca, a ki a plébános nem is ösmerte, közbenjárásra kérte föl, jutalmat igérve neki, ha a lopott értékpapírokat pénz tud szerezni. Mikor a rendőrök megjelentek a plébánián, a pap így szólt: — Önöket B. asszony küldi ügyebár az értékpapírokról? — Igen. — Elhozták a 7500 frankot? — A rendőrök észrevették a pap naivitását és erre a kérdésre is igenlőleg válaszoltak, mire a plébános átadta nekik az értékpapírokat. Nemsokára azután ő is, az apácát is letartóztatták.

Körházak karácsonya. Mint az előző években, ugy ez idén is megtartja a számaritánus egyet a körházak karácsonya. Az egyesületnek előkelő költségvetési fázisoznak az ügy érdekében, s ő is osztják ki karácsony estején a körházak beteget kikötés a különböző ajándékokat. A bevásárlásokat az egyesület ma megkezdte. — Egyházi kinevezés. A király a vallás- és közoktatási miniszter előterjesztésére Juhász György makoí espere-lekészt a nagyváradi gör. szert. kath. székes-káptalanban iskolás-kánonokká tagjává nevezte ki. — Polka hongrois. A bécsiek egyik kedvelt táncmestere Rabensteiner, a magyarok iránt érzett rokonszenvét, a maga módja szerint is kifejezni óhajtván, új polkát szerzett, a melyt a millenniumra való tekintettel epolka hongrois-nek nevezett el. Az új táncot Rabensteiner szerint, a következő módon táncolják. A hölgy, táncosával egy polka francisus lépést, majd egy csárdáslépést tesz, ezután a tánczó pár helyet esze egy csárdáslépést tesz, ezután a tánczó pár helyet esze egy csárdáslépést tesz, ezután a tánczó pár helyet esze egy csárdáslépést tesz. A technika a táncos ezután táncosnőjével megfordul. El a technika az új táncnak, a mely azután átmev polonaise és végződik egy hájos komplementel. Rabensteiner már Plasser lipsei zeneművészrel eredi zent komponáltott az új kórtáncban, a melyre szerzője a teli elite hálokön akar bemutatni.

Nyilatkozat.

A 'Hazánk' című budapesti napilap f. évi 326. számában, Vácra november 26-ikáról keltezte 'Magyarország nem keresztény állam' cím alatt egy közlést...

London, nov. 28. (Az Egyetértés tud. táv.) A mai aranybányarészesvények már ismét emelkedtek. Eastland elérte a 7-es árfolyamot, miután tegnap még 5-él jegyezték. A párisi bukások itt csak nagyobb czekeket értenek és a legkisebb nehézséget se idézték elő. Az itteni spekuláns czekek között egyetemeny fizetésekre fordult elő.

Bélgárd, nov. 28. A liberális dissidensek a skupsztinában külön klubot alakítottak és vonakodnak visszatérni a liberális pártba.

Bukarest, nov. 28. (Az Egyetértés tud. táv.) A mai aranybányarészesvények már ismét emelkedtek. Eastland elérte a 7-es árfolyamot, miután tegnap még 5-él jegyezték. A párisi bukások itt csak nagyobb czekeket értenek és a legkisebb nehézséget se idézték elő.

Péterváry, nov. 28. (Az Egyetértés tud. táv.) Az orosz kormány elhatározta, hogy résztvesz 1900. évi párisi kiállításban. (N. Fr. Pr.)

Étérő, nov. 28. A legközelebbi nemzetközi távirati kongresszuson, melyet 1896. évben Budapestben fognak megtartani, Oroszország is hozzá fog járulni...

Athén, nov. 28. A királyi pár és a Srénom-közös ma fogadták ünnepélyes kihallgatás után Széchenyi ellenfeleket és az osztr.-magy. hajóraj vezérkarát.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

Az értéktőzsdéről. A tőzsdén rendkívüli módon pang az üzlet és valóságilag esemény-számla megy egy egy kötés. A spekulánsoknak ez a tartózkodás mindenestre elismerésért és üdvös dolog.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Szolványbuzza tavaszra mintegy 15.000 métermáza 6.92, 6.91, 6.90, 6.91 frton. Szolványroza tavaszra mintegy 8.000 métermáza 6.28, 6.27, 6.28 frton.

Tengeri május-juniusra mintegy 45.000 m. 4.46, 4.45, 4.46, 4.47, 4.46 frton. Szolványzab tavaszra mintegy 4.000 métermáza 6.12, 6.11 frton.

Déli tőzsde. A déli üzletben eleinte igen kedvező volt az irányzat, meg később kissé megváltozott a hangulat és a kurzus teljesen a délelőtti zárlati nivóra került vissza.

Szolványbuzza tavaszra mintegy 12.000 m. 6.90, 6.91, 6.92 forint. Szolványroza tavaszra mintegy 3.000 métermáza 6.27, 6.28 forint.

Tengeri május-juniusra mintegy 12.000 m. 4.46, 4.47, 4.48 forint. Délitani forgalom. Berlinek 1/2 márká arányátalás után egyáltalán nem volt kifejezette és csakúgy üzlet mellett az árak még inkább szilárdabbak lettek.

Szolványbuzza tavaszra mintegy 8.000 m. 6.92, 6.91 frton. Szolványroza tavaszra mintegy 4.000 m. 6.27, 6.28 frton.

Tengeri május-juniusra mintegy 6.000 m. 4.46, 4.47 forint. Szolványzab tavaszra mintegy 4.000 m. 6.12, 6.11 frton.

Délutáni 4 óra 30 percór záródnak: Szolványbuzza 1896. tavaszra ... frt 6.91-6.92 Szolványroza tavaszra ... frt 6.28-6.29

Szolványzab tavaszra mintegy 4.000 m. 6.12, 6.11 frton. Terménytőzsde. A terménytőzsde zsirodékárak változtalának. Szilva nyugodt, szilvazs változtalának.

Szilva boszniai 100 szemes kására 10.96 forinton, szőlő szolványroza november 15-40 forinton, 100 szemes 10.92 frton.

Szesz jegyez november 14.50-14.75 frton. Hivatalosan ábrmondattott é hónap 30-ikára 400 m. szilva.

Értéktőzsde. A tőzsde helyzete mindünkben kedvezőre fordult s az irányzat ma tovább haladt a megszilárdulás felé.

Előzőzáró. Az előzőzáró a hangulat igen kedvezőnek mutatkozott az üzletkedők közt fokozatosan emelkedő árfolyamok által kereslet tárgyalt képeztek.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Szolványbuzza tavaszra mintegy 15.000 métermáza 6.92, 6.91, 6.90, 6.91 frton. Szolványroza tavaszra mintegy 8.000 métermáza 6.28, 6.27, 6.28 frton.

Tengeri május-juniusra mintegy 45.000 m. 4.46, 4.45, 4.46, 4.47, 4.46 frton. Szolványzab tavaszra mintegy 4.000 métermáza 6.12, 6.11 frton.

Déli tőzsde. A déli üzletben eleinte igen kedvező volt az irányzat, meg később kissé megváltozott a hangulat és a kurzus teljesen a délelőtti zárlati nivóra került vissza.

Szolványbuzza tavaszra mintegy 12.000 m. 6.90, 6.91, 6.92 forint. Szolványroza tavaszra mintegy 3.000 métermáza 6.27, 6.28 forint.

Tengeri május-juniusra mintegy 12.000 m. 4.46, 4.47, 4.48 forint. Délitani forgalom. Berlinek 1/2 márká arányátalás után egyáltalán nem volt kifejezette és csakúgy üzlet mellett az árak még inkább szilárdabbak lettek.

Szolványbuzza tavaszra mintegy 8.000 m. 6.92, 6.91 frton. Szolványroza tavaszra mintegy 4.000 m. 6.27, 6.28 frton.

Tengeri május-juniusra mintegy 6.000 m. 4.46, 4.47 forint. Szolványzab tavaszra mintegy 4.000 m. 6.12, 6.11 frton.

Délutáni 4 óra 30 percór záródnak: Szolványbuzza 1896. tavaszra ... frt 6.91-6.92 Szolványroza tavaszra ... frt 6.28-6.29

Szolványzab tavaszra mintegy 4.000 m. 6.12, 6.11 frton. Terménytőzsde. A terménytőzsde zsirodékárak változtalának. Szilva nyugodt, szilvazs változtalának.

Szilva boszniai 100 szemes kására 10.96 forinton, szőlő szolványroza november 15-40 forinton, 100 szemes 10.92 frton.

Szesz jegyez november 14.50-14.75 frton. Hivatalosan ábrmondattott é hónap 30-ikára 400 m. szilva.

Értéktőzsde. A tőzsde helyzete mindünkben kedvezőre fordult s az irányzat ma tovább haladt a megszilárdulás felé.

Előzőzáró. Az előzőzáró a hangulat igen kedvezőnek mutatkozott az üzletkedők közt fokozatosan emelkedő árfolyamok által kereslet tárgyalt képeztek.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Szolványbuzza tavaszra mintegy 15.000 métermáza 6.92, 6.91, 6.90, 6.91 frton. Szolványroza tavaszra mintegy 8.000 métermáza 6.28, 6.27, 6.28 frton.

Tengeri május-juniusra mintegy 45.000 m. 4.46, 4.45, 4.46, 4.47, 4.46 frton. Szolványzab tavaszra mintegy 4.000 métermáza 6.12, 6.11 frton.

Déli tőzsde. A déli üzletben eleinte igen kedvező volt az irányzat, meg később kissé megváltozott a hangulat és a kurzus teljesen a délelőtti zárlati nivóra került vissza.

Szolványbuzza tavaszra mintegy 12.000 m. 6.90, 6.91, 6.92 forint. Szolványroza tavaszra mintegy 3.000 métermáza 6.27, 6.28 forint.

Tengeri május-juniusra mintegy 12.000 m. 4.46, 4.47, 4.48 forint. Délitani forgalom. Berlinek 1/2 márká arányátalás után egyáltalán nem volt kifejezette és csakúgy üzlet mellett az árak még inkább szilárdabbak lettek.

Szolványbuzza tavaszra mintegy 8.000 m. 6.92, 6.91 frton. Szolványroza tavaszra mintegy 4.000 m. 6.27, 6.28 frton.

Tengeri május-juniusra mintegy 6.000 m. 4.46, 4.47 forint. Szolványzab tavaszra mintegy 4.000 m. 6.12, 6.11 frton.

Délutáni 4 óra 30 percór záródnak: Szolványbuzza 1896. tavaszra ... frt 6.91-6.92 Szolványroza tavaszra ... frt 6.28-6.29

Szolványzab tavaszra mintegy 4.000 m. 6.12, 6.11 frton. Terménytőzsde. A terménytőzsde zsirodékárak változtalának. Szilva nyugodt, szilvazs változtalának.

Szilva boszniai 100 szemes kására 10.96 forinton, szőlő szolványroza november 15-40 forinton, 100 szemes 10.92 frton.

Szesz jegyez november 14.50-14.75 frton. Hivatalosan ábrmondattott é hónap 30-ikára 400 m. szilva.

Értéktőzsde. A tőzsde helyzete mindünkben kedvezőre fordult s az irányzat ma tovább haladt a megszilárdulás felé.

Előzőzáró. Az előzőzáró a hangulat igen kedvezőnek mutatkozott az üzletkedők közt fokozatosan emelkedő árfolyamok által kereslet tárgyalt képeztek.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Déli tőzsde. A déli tőzsde alacsonyabb Berlin és az üzlet elcsendesedése kisebb árfolyamú idetek elő az üzletkedők értekelében.

Sertéskereskedelmi csarnok.

Budapest-Kőbányán. Kőbánya, nov. 28. 4) Hírtől szerárak: I. Magyar elsőrendű: 1. Reg. nehez (paronkint 400 kilogramm felül sulyban) ...

Megjegyzés. A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokásosra levonások mellett, egy kilogramm sulyra krajczárban értendők. Szokászerűleg a hírtől szerárak teljes (brutto) sulyból az előre paronkint 45 kgr. vonandó le. A szerárak vételáránál a vevő javára 4 százalékos vonandó le. A szerárak osztályozásánál azok teljes (éto) sulya vételi ártányozásnak.

Sertés-létszám: 1895. évi november hó 26. napján volt készlet 2716, 1895. november 27-ikén felhalmozott 278, 1895. nov. 27-ikén elszállított 291, 1895. nov. 28-ik napjára maradt készletben 2703. A hírtől szerárak üzletirányzata: változatlan.

Magánhajók forgalma.

Budapestre érkezett: 'Juliska' Duna-Pentelevidől 1192 m. buzával, 'Vilma' Dunaföldváról 1954 m. buzával, 'Gizella' Dunaföldváról 1584 m. buzával, 'Szűzszűz' Hartáról 414 m. buzával, 1250 m. tengervél és 270 m. árppál, 'Erő' Beeskerekről 4000 m. buzával, 'Erős' Ujvidékről 3000 m. buzával, 'Apostag' Szakról 1133 m. buzával, 'Stefi' Petrovcsellóról 4029 m. buzával, 'Tizza' Eskáról 2900 m. buzával, 'Duna' Apostagról 925 m. buzával, 207 m. zabbal, 430 m. rozsszal, 'Adony' Dunaföldváról 1211 m. buzával, 'Zsigmond' Beeskerekről 2900 m. buzával, 'Szt-István' Ujvidékről 3649 m. buzával, 'Bácska' Szivácokról 4800 m. buzával, 'Valentia' Zomborból 4400 m. buzával.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, nov. 28. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzáró jobb hangulaton és szilárdabb árfolyamokkal nyílt meg, mert a külföldi tőzsdékről magasabb zárlati árfolyamok jelentek és a politikai hírek is nyugodtabbak. Különösen a konszolidációs emelkedés és a hányapiac jelentékeny javulása hatott megnyugtatóan és biztatóan. A két északmagyar vasút részvények újabb jelentékeny emelkedése kedvező hatással volt az egész vasutpírczra és ebből kiindulva, a tőzsdé irányja általában megszilárdult, a többi értékekben azonban jelentéketlen maradt az üzlet, mivel a spekuláció tartózkodása még a sorompón a magánakbizonyos ismét vásárolt, de márszent nem volt kintlátó mar, az árfolyamok ezért ismét emelkedtek. Valuták valamivel olosobottak.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 372.50, magyar hitelbank 441.-, bankgyűléslet 147.50, osztrák földhitelezés 466.-, osztrák-magyar államvasut 365.75, déli vasut 100.-, elharvolyi vasut 272.50, északmagyar vasut 269.50, dumagózhajózási részvények 456.-, alpesi bányarészvények 84.75, rima-murányi vasut 253.50, május-juniárak 99.45, magyar koronajárak 120.70, török sorsjegye 58.-, huszfrans arany 9.50, német birodalmi márká 59.06 készpénzen, 59.15 decemberben.

Déli tőzsde. A déli tőzsdé elején szintén pangott az üzlet, tehát az árfolyamok csak négyeszesek: Osztrák hitelrészvény 372.50, magyar hitelbank 442.-, Länderbank 242.50, uniobank 315.-, anglo-bank 165.-, bankgyűléslet 147.25, földhitelezés 465.-, osztrák-magyar államvasut 366.25, déli vasut 100.50, elharvolyi vasut 272.50, északmagyar vasut 269.50, alpesi bányarészvények 86.-, rima-murányi vasut 253.50, prágai vasut 649.-, brüxi köszbenyá 308.-, május-juniárak 99.45, magyar koronajárak 98.10, török sorsjegye 58.50, német birodalmi márká 59.06.

Később is pangott az üzlet, de az irán igen szilárd volt, mert jó kereslet mutatkozott, és kintlátó semmi sem volt. Változók emelkedtek, az irán igen szilárd volt.

2 óra 30 percór záródnak: Osztrák hitelrészvény 372.25, magyar hitelbank 438.-, anglo-bank 165.25, uniobank 314.-, Länderbank 242.-, bankgyűléslet 146.50, osztrák államvasut 365.-, déli vasut 100.-, elharvolyi vasut 272.-, dumagózhajózási részvények 455.-, alpesi bányarészvények 86.-, május-juniárak 99.60, osztrák koronajárak 100.10, török sorsjegye 58.-, magyar koronajárak 98.10, német birodalmi márká 59.17. Változatlan, részben valamivel gyengébb.

Bécs, nov. 28. (Magyar értékek zárlata.) 4^o-os aranyjárdék 121.10, tiszai és zezedi kölcsönorsjegye 140.50, magyar vasut kölcsön üzletben 100.40, magyar k. vasút ill. kötvény 119.50, magyar hitelbank 125, magyar koronajárak 98.10, 4^o-os magy. földterhermentési kötv. 96.35, magyar hitelbank-részvények 438.-, magyar nyeregyen-k.sorsjegye 154.-, kassa-oderbergi vasut-részvény 192.-, rima-murányi vasut 252.50.

Bécs, nov. 28. (Osztrák értékek zárlata.) 4^o-os papírjárdék 99.55, 4^o-os osztrák aranyjárdék 120.85, 1890. sorsjegye 147.-, osztrák hitel-sorsjegye 196.-, anglo-osztrák bank 165.25, bécsi Bankverein 146.50, osztrák-magyar bank 1012.-, déli vasut részvény 100.25, dumagózhajózási társulat 456.-, dohány-részvény 190.-, és és k. v. arany 57.3, német bankkötvét 59.05, 4^o-os ereszjárdék 99.55, osztrák koronajárak 100.-, 1894. sorsjegye 197.-, osztrák hitelrészlet részvény 372.-, uniobank-részvény 315.-, osztrák Länderbank 242.-, osztrák-magyar államvasut 367.75, elharvolyi vasut 273.25, alpesi részvények 86.-, 20 frankos arany 9.60, londoni váltóár 121.05. - Szilárd.

Déli tőzsde. A déli tőzsdé elején szintén pangott az üzlet, tehát az árfolyamok csak négyeszesek: Osztrák hitelrészvény 372.50, magyar hitelbank 442.-, Länderbank 242.50, uniobank 315.-, anglo-bank 165.-, bankgyűléslet 147.25, földhitelezés 465.-, osztrák-magyar államvasut 366.25, déli vasut 100.50, elharvolyi vasut 272.50, északmagyar vasut 269.50, alpesi bányarészvények 86.-, rima-murányi vasut 253.50, prágai vasut 649.-, brüxi köszbenyá 308.-, május-juniárak 99.45, magyar koronajárak 98.10, török sorsjegye 58.50, német birodalmi márká 59.06.

Később is pangott az üzlet, de az irán igen szilárd volt, mert jó kereslet mutatkozott, és kintlátó semmi sem volt. Változók emelkedtek, az irán igen szilárd volt.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. november 28.

Időjárás borult. Vízalás reggel 7 órakor 110 cm. Hőmérő reggel 7 órakor +1°C. Légsúlymérő reg. 7 ó. 767 m/m.

A) Árú-tőzsde.

I. Gabonaméletek.

a) Kész ár.

Table with columns for quantity (70 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price. Includes sub-sections for 'Mínőségű selym' and '100 kilogramm'.

b) Határidős.

Uszaci-mínőségű 100 kilogramm.

Table with columns for quantity (70 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price. Includes sub-sections for 'Béza', 'Arpa', 'Zab', 'Tengeri', 'Bepesz', and 'Kávé'.

II. Különféle termények.

Table with columns for quantity (Faj, Ft, Aru) and price. Includes sub-sections for 'Tengeri', 'Béza', 'Arpa', 'Zab', 'Tengeri', 'Bepesz', and 'Kávé'.

III. A hajózállítás fuvardíjtételei Budapestre.

Table with columns for quantity (Honnán, Ft, Kr) and price. Includes sub-sections for 'Duna', 'Tisza', 'Száva', 'Béga', and 'Győrbe'.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for 'Értékpapírok' and 'Utolsó árfolyam'. Includes sub-sections for 'I. Államadosság', 'II. Más közkezeségek', and 'III. A hajózállítás fuvardíjtételei Budapestre'.

Értékpapírok.

Table with columns for 'Értékpapírok' and 'Utolsó árfolyam'. Includes sub-sections for 'III. Záloglevelek és kölcsönkötvények', 'IV. Előbírású kötvények', and 'V. Bankok részvényei'.

Értékpapírok.

Table with columns for 'Értékpapírok' and 'Utolsó árfolyam'. Includes sub-sections for 'VI. Takarékpénztárak részvényei', 'VII. Birtoktársaságok részv.', 'VIII. Visszafizetésű részvényei', 'IX. Bányák és tégelygyárak részv.', 'X. Könyvtársulatok részvényei', 'XI. Különféle vállalatok részv.', 'XII. Különféle vállalatok részv.', 'XIII. Különféle vállalatok részv.', 'XIV. Sorsjegyek', 'XV. Pénzmekek', and 'XVI. Váltak árfolyama'.

Értékpapírok.

Table with columns for 'Értékpapírok' and 'Utolsó árfolyam'. Includes sub-sections for 'XVII. Határidős kettős értékpapírok', 'XVIII. Határidős kettős értékpapírok', and 'XIX. Határidős kettős értékpapírok'.

Értékpapírok.

Table with columns for 'Értékpapírok' and 'Utolsó árfolyam'. Includes sub-sections for 'XX. Határidős kettős értékpapírok', 'XXI. Határidős kettős értékpapírok', and 'XXII. Határidős kettős értékpapírok'.

Kerepesi-ut. BUDAPESTI BANK- ÉS VÁLTÓHÁZ Kerepesi-ut. 34. szám. Tőzsdei megbízások pontos és szolid eszközözlése. - Pénzügyi sorsjegyek, állam- és értékpapírok és letétjegyekre. - A magy. osztálysorsjatek fő elárúsító helye. - Sorsjegyek, állam- és értékpapírok, arany és ezüst pénzék vétele és eladása a rendes napi áron.

Advertisement for 'PÁRATLAN DISZMŰ. RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL'. Includes text about American photographer Zoltan Kertész's work 'The World in a Flash' and information about the publisher 'Egyetértés'.

Magyar osztály-sorsjáték

Május 14-ig

Két nővér egyk sárga, a másik kék... Magyar osztály-sorsjáték... Csizma, Csizma-féle, eladó... Lakások... Erdélyi zamatos... Intelligens... Egy Kirner-féle... Képződött magyar nevelő...

Birtok bérbeadás vagy eladás... Keresünk... Egy fiatal gyermektelen... Könnyű jövedelmező KERESÉST... FUCHS H. Budapest, Keckermélt-u. 1.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. A magy. kir. államvasutak részére a jövő 1896. évben, esztendő 1897. és 1898. években is az egyszerűsített ajánlati mintán...

Heintze Károly Szervita-tér 3. szám. Sörgyőz-cím: Lottóheintze Budapest

NAPTÁRAK 1896-ra. KÖZIGAZGATÁSI NEMZETI KALENDÁRIUM hivatali és irodai használatra. A MAGYAR EMBER NAPTÁRA. AZ OBSITOS, glédába állította Vitéz Hári János. ÜGYVEDI ZSEBNAPTÁR. KÖZHASZNU ZSEBNAPTÁR. TÁRCZA-NAPTÁR. MAGYAR HONVÉDSÉGI ZSEBNAPTÁR. PÉNZTÁRCZA-NAPTÁR.

Hirdetések felvételnek e lap részére IV ker. Papnövelde-utca 8. szám alatt. Nem nőnek való! Keresünk... A tözsdéi eredmény!

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. A magy. kir. államvasutak részére a jövő 1896. évben, esztendő 1897. és 1898. években is az egyszerűsített ajánlati mintán...

Franklin-Társulat magyar irodalmi intézet és könyvnyomdája. HIRDETÉMÉNY. A Franklin-Társulat részvényeinek 1895 november hó 24-én tartott rendes évi közgyűlése a társulati alaptörvények, 800 darab 150 forinttal teljesen befizetett új részvények kibocsátása által...

DECKERT és HOMOLKA táviró-, távbeszélő-, villámhárító és villámvilágítási berendezők. BUDAPESTEN V. Dorottya-utca 8. sz. a hangosan beszélő grafit mikrofon

A legjobb Szin-szappan SCHICHT-féle szappan kulcs védjeggyel. Tulajdonságai: Egész száraz, kitünően tisztít. A legzadtságosabb.

Disponens Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak szombathelyi üzletvezetéséül hivatalosjogi állás betöltésére, melyhez 300 ft azaz háromszáz forint évi fizetés, 130 ft, szóval százharminc forint lakbér és szolgálati ruházat élvezete van egybekötve.

Titkos betegségeket, Besenbék Alajos orvos-sebész és szülész. Lakik: Budapest, Király-utca 14., II. em. 17. ajtó.

Egy millió korona december 6-án nyerhető. MAGYAR OSZTÁLY SORSJEGYGYEL. Budapesti Takarékpénztár és orsz. zálogk. Váltóüzlete Budapest, Andrásy-utca 5. sz.

Tea, Rum, Csemegék. Majolika és fayence falburkoló-lemezeket. Budapesti Zsolnai-féle porcellán-fayence gyár részvénytársaság BUDAPESTEN, VII. ker., Dob-utca 63. sz.

KÉZIMUNKÁK. himzsiagyapok és himzsi-szőveket. Bérczi D. Sándor Budapest, Király-utca 4.

420.000 korona nyerhető! 1 drb 1864. osztr. államsorsjegy-igérványjel. Huzás decz. 4-én. Főnyeremény 300.000 kor. 5.50

Dr. KAJDACSY. Titkos betegségeket. Lakás: Budapest, V. Kácsi-körút 4. sz., I. em. bejárta a lépcsőn.

Dr. Budai Emil. Gyógyászati Budapest. A legjobb, legkellemesebb a legbiztosabban ható hashajtó és vertizálószert.

PALLAS Irodalmi és nyomdai részv. társ. kiadása: A MI URUNK JÉZUS KRISZTUS GYERMEKSÉGÉRŐL ÍROTT KÖNYV SZERZETTE: TÓTH BÉLA DEÁK. Legalkalmasabb bácsányi ajándék.

Harminkét évtizedes zsebkönyv, egy Dürer-féle címlappal. A magy. kir. államvasutak szombathelyi üzletvezetéséül hivatalosjogi állás betöltésére, melyhez 300 ft azaz háromszáz forint évi fizetés, 130 ft, szóval százharminc forint lakbér és szolgálati ruházat élvezete van egybekötve.

1895. SZERK BUDAPEST, IV. Telefon... ELŐFI... Nép... A lefolyt... Té